

DEC. 77 / 2007

Nr. Operator: 2443

Dosar nr. 2009

ROMÂNIA

TRIBUNALUL GORJ
SECȚIA CONTENCIOS ADMINISTRATIV SI FISCAL

SENTINȚA Nr.

Ședința din Camera de Consiliu de la 11 Martie 2009

Completul compus din:

PREȘEDINTE

Grefier

Pe rol pronunțarea asupra dezbaterilor ce au avut loc în ședința publică din data de 04 martie 2009 privind pe reclamanta SC SRL și pe pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, având ca obiect anulare act de control taxe și impozite.

La apelul nominal făcut în ședința din Camera de Consiliu au lipsit părțile.

Procedura legal îndeplinită din ziua dezbaterilor.

Deliberând, pronunță următoarea sentință:

TRIBUNALUL

Asupra cauzei de față;

Prin plângerea de față, adresată acestei instanțe la data de 13.12.2007, reclamanta SC S.R.L. cu sediul în Municipiul Tg-Jiu, în contradictoriu cu Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj a contestat decizia nr. 90 din 22.11.2007 prin care a fost respinsă contestația împotriva măsurilor dispuse de organele fiscale prin decizia de impunere nr. din 28.09.2007, decizie pe care reclamanta o critică pentru nelegalitate și netemeinicie, solicitând admiterea plângerii și anularea deciziei de impunere privitoare la sumele de lei impozit pe profit și lei penalități de întârziere.

În motivarea plângerii reclamanta a susținut, în esență, că toate cheltuielile cu materialele auxiliare, în sumă totală de lei, înscrise în evidența contabilă în contul 6021, au fost efectuate pentru reparații curente, constând în înlocuirea vechii instalații de încălzire de la sediul societății, construirea unor copertine și repararea șarpantelor, toate aceste lucrări neavând caracterul unor modernizări sau a unor investiții noi, așa cum consideră agenții fiscali.

Pentru probațiune, reclamanta a depus la dosarul cauzei înscrisuri, respectiv raportul de inspecție fiscală nr. /2007, decizia de impunere nr. /2007, decizia nr. /2007 privind soluționarea contestației și nota explicativă dată de administratorul societății reclamante.

De asemenea, s-a solicitat, iar instanța a încuviințat efectuarea unei expertize în specialități construcții și contabilitate.

În cauză a formulat întâmpinare Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, solicitând respingerea acțiunii ca neîntemeiată, cu motivarea, în esență că lucrările efectuate de reclamantă au vizat îmbunătățirea gradului de confort și ambient, ceea ce le încadrează în categoria modernizărilor și a investițiilor, astfel încât contravaloarea lor se impunea a fi recuperată pe calea amortizării.

Prin sentința nr. 1523 din 1 iulie 2008 instanța a respins contestația formulată de reclamantă.

Împotriva acestei sentințe a declarat recurs reclamanta, iar prin decizia nr. din 20.11.2008 pronunțată de Curtea de Apel Craiova – Secția de contencios administrativ și

fiscal a fost admis recursul, casată sentința și trimisă cauza pentru rejudecare aceleiași instanțe, cu indicația pentru instanța de rejudecare de a stărui pentru depunerea la dosarul cauzei a deciziei de impunere nr. din 28.09.2007.

Pentru rejudecare, în ședința publică din 11 martie 2009 decizia de impunere nr. 77/2007 a fost depusă la dosarul cauzei (filele 10, 11).

Acțiunea este întemeiată.

Astfel, având în vedere concluziile raportului de expertiză tehnică întocmit de expertul tehnic în specialitatea contractiilor civile, industriale și agricole (filele 42), în sensul că materialele achiziționate de reclamantă, respectiv cleme, piulițe, coturi, racorduri, filtre, conducte din cupru, cherestea, semifabricate din brad, stâlpi și grinzi din țevă, tablă cutată, etc. au fost folosite pentru reparații curente și lucrări de construirea unei copertine pentru protejarea materialelor de construcție și instalații, depozitate în curtea interioară a reclamantei, acțiunea formulată de reclamantă este întemeiată și va fi admisă, cu consecința anulării actelor fiscale și de impunere control ce au apreciat aceste cheltuieli drept cheltuieli aferente lucrărilor de îmbunătățire a gradului de confort.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite contestația formulată de SC C SRL cu sediul în Tg Jiu, str. Teodor Vlad, județul Gorj, în contradicție cu Direcția Generală a Finanțelor Publice Gorj, cu sediul în Tg Jiu, str. Siretului, nr. 6, județul Gorj.

Anulează decizia nr. 7/2007 emisă de organele de inspecție fiscală din cadrul A.F.P. pentru Contribuabilii Mijlocii – Activitatea de Inspecție Fiscală Gorj și decizia nr. 7/2007 emisă de biroul de contestații din cadrul D.G.F.P. Gorj.

Cu recurs.

Pronunțată în ședința publică de la Tribunalul Gorj.

Presedinte,



Red. C.C./RL.

4 ex./30 Martie 2009